



Βιολογικές καλλιέργειες: Εως την Πέμπτη 28 Μαρτίου 2019 θα μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους οι ενδιαφερόμενοι για τη στήριξη του Μέτρου 11 «Βιολογικές Καλλιέργειες», σύμφωνα με την ανακοίνωση της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Κρήτης. Οι υποψήφιοι δικαιούχοι, όπως σημειώνεται, μπορεί να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ομάδες φυσικών ή νομικών προσώπων, τα οποία είναι ενεργοί γεωργοί, ενώ οι προκηρυσσόμενες δράσεις αφορούν το Υπομέτρο 11.1: «Ενισχύσεις για τη μετατροπή σε βιολογικές πρακτικές και μεθόδους», τη Δράση 11.1.1: «Ενισχύσεις για τη μετατροπή σε βιολογικές πρακτικές και μεθόδους παραγωγής στη γεωργία» και το Υπομέτρο 11.2: «Ενισχύσεις για τη διατήρηση σε βιολογικές πρακτικές και μεθόδους». Οι υποψήφιοι δικαιούχοι προκειμένου να ενταχθούν στις προκηρυσσόμενες δράσεις θα πρέπει να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση στήριξής τους, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος. Η εγγραφή γίνεται στον ιστότοπο https://registration.dikaiomata.gr/user_registration και η επεξεργασία των αιτήσεων στον ιστότοπο <https://p2.dikaiomata.gr/Organics16/>.

Αναπτυξιακός νόμος: Εως και τις 13 Δεκεμβρίου 2019 θα μπορούν να υποβάλλονται αιτήσεις στο πλαίσιο του 3ου κύκλου του Αναπτυξιακού Νόμου για επενδύσεις που αφορούν την ανανέωση μηχανολογικού εξοπλισμού. Οι επενδύσεις αυτές αφορούν και τις επιχειρήσεις του αγροδιατροφικού τομέα καθώς και τις συνεταιριστικές οργανώσεις. Στα επενδυτικά σχέδια θα παρέχεται το είδος ενίσχυσης της φορολογικής απαλλαγής, που συνίσταται στην απαλλαγή από την καταβολή φόρου εισοδήματος επί των πραγματοποιούμενων προ φόρου κερδών, τα οποία προκύπτουν, με βάση τη φορολογική νομοθεσία, από το σύνολο των δραστηριοτήτων της επιχείρησης, αφαιρούμενου του φόρου του νομικού προσώπου ή νομικής οντότητας που αναλογεί στα κέρδη που διανέμονται ή αναλαμβάνονται από τους εταίρους.

2nd InvestGR Forum 2019 - Foreign Investments in Greece. Πραγματοποιείται εφέτος για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, στις 11 Ιουνίου, στο ξενοδοχείο Hilton, και καινοτομεί με τη δημιουργία μιας νέας κατηγορίας χορηγών, των «Greek Ambassadors». Οι διοργανωτές του Forum για τις ξένες επενδύσεις στην Ελλάδα θα δώσουν τη δυνατότητα έως και σε δέκα δυναμικές ελληνικές εταιρείες-success stories από διάφορους κλάδους να προβάλουν τη δική τους επιχειρηματική αφήγηση σε ένα ακροατήριο υψηλόβαθμων στελεχών ξένων εταιρειών, αλλά και σε ένα ευρύτερο ακροατήριο ειδικών, ακαδημαϊκών και εκπροσώπων σημαντικών ελληνικών και ξένων ΜΜΕ.

Εκθεση BUS2BUS: Από τις 19 έως τις 21 Μαρτίου θα πραγματοποιηθούν στο εκθεσιακό κέντρο του Βερολίνου για 2η φορά η διεθνής έκθεση και το συνέδριο στον κλάδο των λεωφορείων και πούλμαν, BUS2BUS. Πληροφορίες για τη συμμετοχή στην έκθεση μπορούν να αναζητήσουν οι ενδιαφερόμενοι στο Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, επίσημο αντιπρόσωπο του Εκθεσιακού Οργανισμού του Βερολίνου στην Ελλάδα.